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第三章　一元一次方程
本卷总分为100分，90分钟内完成.

你要认真答题.努力加油！你能行的！

一、填空题（每小题2分，共20分）
1.根据等式的性质1，如果a＝b，那么a＋c＝　　　　　　.
2.方程
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的解是x＝　　　　.

3.方程5(y－1)－2(2y＋3)＝0的解是y＝　　　　.

4.如果1－2x与2x－1的值相等，则x＝　　　　.

5.根据“x的2倍加上7等于它的
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减去8”列出方程是　　　　　　　　　　　.

6.根据“x比3x的一半小6”列出方程是　　　　　　　　　　　.

7.速度＝　　　　÷时间，增长的量＝　　　　　　×原来的量.

8.一件工作甲单独做6小时完成，则甲工作效率是　　　，甲x小时做的工作是

　　　　　.

9.已知方程2x＋a－6＝0的解是x＝1，则a＝　　　　　.

10.写出一个解是x＝－5的方程：　　　　　　　　　　　　　　　　　.

（不能写x＝－5和x＋5＝0这两个方程）

二、选择题（每小题3分，共30分，每小题有且只有一个正确答案）

1.下列各式中是方程的是(　　).

（A）5－3＝2                        （B）7x－4

（C）y2－y－2＝0                     （D）vt

2.下列方程中是一元一次方程的是(　　).

（A）2x－3y＝0　　　　　　　（B）x2－3＝0

（C）
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　　　　　　 （D）2x－3＝0

3.方程
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的解是(　　).

（A）x＝5             　　   （B）x＝6            

（C）x＝7                    （D）x＝8  

4.解是x＝4的方程是(　　).

（A）2007(x－1)＝2008(x－1)         　 （B）2007(x－2)＝2008(x－2)

（C）2007(x－3)＝2008(x－3)　　　　　  （D）2007(x－4)＝2008(x－4)

5.解方程3x－5＝4x＋6，移项正确的是(　　).

（A）3x＋4x＝6－5          （B）3x－4x＝6＋5

（C）3x＋4x＝6＋5          （D）3x－4x＝6－5

6.解方程
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，去分母正确的是(　　).

（A）2(x＋2)＝1－2x－3　　　（B）2(x＋2)＝6－2x－3

（C）2(x＋2)＝1－(2x－3)　　（D）2(x＋2)＝6－(2x－3)

7.如果6a－
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互为倒数，则a等于(　　).

（A）0            （B）
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         （C）－
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        　（D）2

8.一件商品打8折后的售价为50元，原价是多少元？设原价是x元，根据题意，可以列出方程是(　　).

（A）80%x＝50               （B）x＋80%x＝50     

（C）80%×50＝x       　　　（D）x－80%x＝50

9.水流速度是每小时3千米，船顺流行驶速度是逆流行驶速度的1.5倍，求船在静水中的速度.设船在静水中的速度为每小时x千米，根据题意，可以列出的方程是(　　).

（A）x-3＝1.5(x＋3)            （B）x＋3＝1.5x

（C）x＋3＝1.5(x-3)      　　　（D）x＝1.5(x－3)

10.有一列数，按一定规律排列成1，－2，4，－8，16，…，其中某两个相邻数的和是－256，求这两个数.设这两个相邻数的第一个数为x，根据题意，可以列出方程是(　　).

（A）x＋2x＝－256               （B）x－2x＝－256

（C）－x－2x＝－256       　　　（D）－x＋2x＝－256

三、解方程（1、2小题每题4分，3小题5分，共13分）

1. 8(x＋1)－5＝3(2x－3).　　　　　　　　　

2. －5(x＋1)＝
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3. 
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四、填框图解方程（本大题共5分）
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五、根据题意，列出方程（每小题4分，共12分）
1.扎西种了一株树苗，开始时树苗高为30厘米，栽种后每周树苗长高10厘米，几周后树苗长高到120厘米？设x周后树苗长高到120厘米，根据题意，列方程得

　　　　　　　　　　　　　　　　　.

2.一个长方形的周长为32厘米，宽比长少4厘米，求这个长方形的长.设这个长方形的长为x厘米，根据题意，列方程得　　　　　　　　　　　　　　　.

3.甲组有10人，乙组有14人.如果要使甲组人数是乙组人数的2倍，那么需要从乙组抽调多少人到甲组？设需要从乙组抽调x人到甲组，根据题意，列方程得

　　　　　　　　　　　　　　　　.

六、列方程解应用题（每小题5分，共20分）
1.某公司今年的产值是330万元，今年比去年的产值增长10%.去年的产值是多少万元？

2.西藏某旅游景点，某周共售出1000张门票，门票收入共为6950元，已知成人票每张8元，学生票每张5元.这一周学生票售出多少张？

3.一天早上，扎西以每分钟80米的速度从家里出发上学去，5分钟后，扎西的巴啦发现扎西忘了带藏语书，于是巴啦以每分钟180米的速度去追扎西.巴啦追上扎西用了多长时间？

4.中国民航规定：乘坐飞机的旅客一人最多可免费携带20千克行李，超过部分每千克按飞机票价的1.5%购买行李票.一名旅客带了35千克行李乘机.机票连同行李费共付1323元，求该旅客的机票价.
数学备课大师 www.eywedu.net  今日用大师 明日做大师！
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